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Voljeti svoj zavičaj učimo od malena što nam je 
polazište kod projekata kroz koje želimo djecu 
upoznati sa istarskim identitetom, običajima, 
tradicijom i poviješću njihovog zavičaja (ako 
volimo i cijenimo svoje poštovati ćemo i tuđe). 

Zavičajna nastava 



Ovogodišnjim projektom “Lovrečka limena glazba” željele smo spojiti tradiciju 
dugu 132 godine postojanja i aktivnog djelovanja limene glazbe u našem mjestu, 
dječju spontanost, radoznalost i istraživački duh te samu činjenicu da je većini naše 
vrtićke djece netko iz uže ili šire obitelji povezan sa djelovanjem limene glazbe. 

Lovrečka limena glazba 



Naše aktivnosti u grupi krenule su vrlo spontano i 
jednostavno. Puštale smo djeci cd sa instrumentalima 
koje je izvodila baš naša limena glazba. U kratkom 
vremenu pridobile smo pažnju i interes djece. Počela 
su se nizati znatiželjna dječja pitanja, pokušavali 
smo prepoznati i imenovati što više instrumenata koji 
sviraju te smo proširivali svoja saznanja. Ubrzo su 
sva djeca znala koji instrumenti pripadaju puhačkom 
orkestru - limenoj glazbi.  

Početak rada na projektu i aktivnosti 



Suradnja sa roditeljima nije izostala, oni su zajedno 
sa svojom djecom vrijedno sakupljali sličice, 
fotografije i kataloge vezane uz instrumente limene 
glazbe te donosili neoblikovani materijal koji smo 
koristili za izradu instrumenata.  Iz dana u dan 
redale su se naše aktivnosti u grupi. Dio aktivnosti 
bilo je pažljivo isplanirano, a vrlo smo ponosne na 
aktivnosti koje su sama djeca inicirala.  



-Slušanje glazbe (instrumentala) 
-Jutarnjarnja tjelovježba  uz glazbu 
-Osmišljavanje plesne koreografije na odabranu glazbu 
-Priprema božićnog nastupa uz šuškalice  
 

Aktivnosti koje su proizašle iz projekta 



-Formiranje centra limene glazbe – vrtićki orkestar 

-Nadopunjavanje centra novim poticajima  

 



-Upoznavanje instrumenata puhačkog orkestra 
-Izrezivanje i lijepljenje slika instrumenata te ispisivanje njihovih naziva 



-Izrada instrumenata (šuškalice,  triangl, udaraljke, saksofon, mali i veliki klarinet, 
mali i veliki bubnjevi, činele, kastanjete i sl.)  



-Svakodnevne imitativne igre dirigenta i orkestra (svirača), igre organiziranja 
koncerata i nastupa  





-Izrada partiture za dirigenta 



-Posjet prostorijama KUD-a “Matka Laginje” uz  edukativno druženje s dirigentom 
(stric našeg Lovra) i članovima gdje su djeca imala priliku pobliže upoznati sve 
instrumente, poslušati kako zvuče,  razmisliti na što ih zvuk podsjeća, na nekima su 
pokušali svirati te su sve uspjeli razgledati i istražiti 





-Likovne aktivnosti crtanja instrumenata olovkom , tušem i crnim flomasterom 
(grafike) 



-Izrada instrumenata od kidanog novinskog papira, prikaz instrumenata gratažom 



-Kaširanje i oslikavanje instrumenta 



-Zajednički kolaž vrtićkog orkestra – svako je dijete nacrtalo sebe i svoj najdraži 
instrument 



-Izrada zvučnog memorija (šuškalice punjene različitim materijalima) 



-Printanje bojanke Djeca i instrumenti 



-Stvaranje instrumenta iz vrtićkog konstruktivnog materijala 



-Upoznajemo tradiciju našeg KUD-a i limene glazbe, informacije dobivamo od samih 
članova te iz brošure Silvana Matošovića “ 110 godina limene glazbe KUD “Matko 
Laginja”  iz 1994 



-Priču o nastanku glazbe u našem mjestu želimo približiti djeci te zajedno s djecom 
stvaramo našu priču o 6 prijatelja ( Gorgonio, Blaž, Frančeško, Petar, Anton i Lovro) 
koji jako žele naučiti svirati te pješke odlaze svake nedjelje u Višnjan kod maestra 
Močiboba na tečaj glazbe (priča se temelji na stvarnim likovima i događajima)  



-Početak izrade slikovnice “Kako je glazba došla u Sv. Lovreč” 



    Vrtićki orkestar u elementu J 



            Hvala na pažnji!!! 


